

杭州日报



杭州日报微信



杭州日报微博



城市通



www.hzrb.cn

中共杭州市委机关报

市区天气预报

今天晴到多云, 偏东风2-3级, 白天最高气温18℃, 平均相对湿度55%。明天多云到阴, 偶有阵雨, 东北风2-3级, 气温6℃到14℃。



杭州日报报业集团出版

国内统一刊号:CN33-0002 第21854号

今日20版 2016年2月18日 星期四 农历丙申年正月十一

大众热线 0571-85109999

赵一德在国际峰会市筹备工作领导小组会议上强调

又好又快推进G20峰会各项筹备工作

张鸿铭杨戌标参加

本报讯(记者 吕毅)昨日下午,国际峰会市筹备工作领导小组会议召开。省委常委、市委书记赵一德在会上强调,全市各级各部门要按照省委夏宝龙书记在杭州考察峰会环境整治工作时提出的要求和“四个最”的标准,以决战决胜的战斗姿态、只争朝夕的精神状态,紧而又紧、实而又实、细而又细、又好又快地做好峰会各项筹备工作,确保交出满意答卷。

张鸿铭、杨戌标、许勤华、翁卫军、俞东来、马晓晖、叶寒冰、朱金坤、张建庭、谢双成、陈红英、项永丹、汪小玫等市领导参加会议。会议听

取峰会领导小组“一办九部”和艺委会主要负责人有关峰会筹备工作情况汇报。

赵一德指出,现在距离峰会举办只有200天了,必须突出重点、有条不紊地推进各项峰会筹备工作。要在坚守安全、质量、廉洁的底线基础上,狠抓场馆建设工期、质量、特色、环保等关键问题,努力在细节上见匠心。要抓好环境美化、道路品质提升、大气环境整治等工作,确保环境整治全面提升。要听从统一指挥,做好基层基础防控工作,抓好群防群治队伍建设,确保安保维稳万无一失。要本着精品意识,在创意上下功夫,在细

节上出亮点,确保配套活动别样精彩。要尽快编制完善各类会务方案,反复开展实战演练。要进一步强化社会宣传和氛围营造,发动群众找短板、提建议,激发全市人民当好东道主的热情,确保社会动员全面深入。

赵一德强调,服务保障G20峰会时不我待,要紧扣时间节点,不折不扣抓好各项工作落实。要坚持和完善“大督查”工作机制,提高督查的精准性和实效性。要谋划开展第二轮大比武活动,进一步营造“比、学、赶、超”氛围。要落实人员、资金等要素保障,按时保质推进各项工作。

本报讯(记者 吕毅)昨日上午,省委常委、市委书记赵一德专题调研我市新能源汽车产业发展及推广应用工作。他强调,要抓住并用好难得的战略机遇,以更广阔的视野、更精准的政策、更持续的创新、更强的合力和更快的速度,推动我市新能源汽车产业做强做优,努力抢占产业制高点、培育经济新增长点。

许勤华、马晓晖参加调研。

2013年以来,我市累计推广应用新能源汽车22131辆。其中,纯电动公交车1465辆、出租车360辆、租赁纯电动汽车16707辆、私人购买及其他车辆3599辆,推广数量仅次于上海、北京,位列全国试点城市第三位,占全省推广总量的90%。赵一德一行首先来到市公交一公司,实地考察了纯电动公交车停车场站,详细了解新能源公交车及充电桩使用情况,鼓励大家继续加大新能源汽车的推广应用力度。随后,赵一德一行来到西湖电子集团,参观了西湖比亚迪纯电动车样车,考察了新能源出租车充电桩和新能源公交车监控平台,听取了新能源汽车产业发展和推广应用情况汇报。

赵一德充分肯定了我市新能源汽车产业发展及推广应用工作所取得的成绩。他说,加快发展新能源汽车产业是杭州的重大战略举措,对推进环境治理、促进经济转型升级、提升城市品质形象都具有十分重要的意义。当前,杭州发展新能源汽车产业,有政策导向,有环境倒逼,有产业基础,迎来了难得的“窗口期”。“机不可失,时不再来”。各有关部门和企业要拿出“虎口夺食”的勇气,抢抓机遇特别是举办G20峰会和亚运会等重大机遇,做强产业、做大规模、做优品牌,推动新能源汽车产业发展继续走在前列。要有更广阔的视野,充分认识到发展新能源汽车产业既符合时代潮流,又呼应百姓期待,进一步统一思想、坚定信心;要有更精准的政策,既积极争取国家和省里的政策支持,又抓紧制定完善我市的扶持政策,确保各项政策发挥最大效益;要有更持续的创新,支持企业技术创新和商业模式创新,不断增强新能源汽车产业的发展动力;要有更强的合力,推动各有关部门和企业凝心聚力、众志成城抓好各项任务落实;要有更快的速度,努力做到先人一步、快人一拍,尽快抢占制高点,形成产业先发优势。

当好东道主 办好G20



大运河畔:疑似银河落九天

昨晚,大运河沿岸灯光璀璨,宛若满天繁星洒落杭城。据了解,去年下半年起,有关部门对运河拱墅区段从石祥路至密渡桥路约8公里长的运河沿线以及运河文化广场实施亮化提升改造。正月十四日起,伴随着“运河之春”元宵灯会,运河文化广场亮灯工程也将同步开启。这也是目前全市规模最大、总长最长的亮灯工程。

记者 李忠 摄

强化看齐意识 找准短板问题

富阳部署服务G20专项行动

本报讯(驻富阳记者 骆炳浩 通讯员 徐磊)“我们要以杭州主城区的标准来要求自己,把服务保障G20峰会作为主战场、赛马场、大擂台。”昨天上午,富阳区召开动员大会,部署开展“服务G20,打好攻坚战”专项行动。

富阳区围绕服务保障G20峰会这一圆心,在前期查找“短板”的基础上,制定五大攻坚战的方案,形成问题清单、任务清单和责任清单:

全力打好融合发展攻坚战。加快推进杭黄高铁、杭富城际铁路、杭州绕城高速西复线等重点交通项目,积极促成彩虹快速路西延等融杭项目。以杭州城西科创大走廊、钱塘江金融港湾等省、市重大战略布局为切入点,进一步撬动富阳发展的支点,认真谋划推进硅谷小镇、金融小镇、药谷小镇等重点产业平台。根据3年融合和逐步并轨的要求,10项民生政策确保9月底前提标到位,同时实现与杭州医保

定点医院互联互通。

全力打好环境治理攻坚战。深入推进造纸等传统产业升级提升,确保富春江水水质考核保持“优秀”水平。争取在9月底前全面完成157万平方米的“三改一拆”任务,并确保境内13条主要干道两侧,5大入城河口沿线专项整治全部完成。扎实推进城市“六治”和富春山居精品线路、杭派民居示范村建设。

全力打好安保维稳攻坚战。开展地毯式大排查,列好“问题清单”,誓夺平安金鼎。以“奋战300天减存300件”为目标,通过项目化监管、区领导包案等措施,着力化解一批信访存量问题。

全力打好项目建设攻坚战。确保23省道、富春山馆、滨江西大道景观二期、银湖实验中学等20个项目在8月底前完工。同时,大桥南路延伸段、区二院病房改造工程等17个项目9月前出形象,年底前完工;富春硅

谷、大华等10个项目9月前出阶段性节点形象。瞄准500强企业及国内外行业龙头企业,持续加大招商引资力度,力争全年招商引资到位资金达百亿元以上。

全力打好作风整治攻坚战。突出问题导向、用人导向、基层导向、责任导向,凡列入攻坚任务的内容,考核上要坚持“结果为上”的原则,用结果来检验能力、水平和工作的成效。深化行政约谈、“电视问政”等治庸问责措施,切实治理干部“不担当、不作为、不落实”行为。

富阳建立区领导每周督、两周一协调等机制,实行“一项工作一名领导一张时间表”,整合人大、政协资源,发动工商青妇等群众团体,合力抓好五大攻坚战。

风清气正 实干开局

主城区6086辆公交车将全部用上新能源



今年,我市将按照“分时租赁优先、物流快递车优先、个人购买优先、本地车辆优先”的思路,做好新能源汽车的推广工作,努力完成1万辆新能源汽车推广任务。

对私人购买新能源汽车,除享受一定量的财政补贴、不限牌等优惠政策外,杭州还打算在今年推出新能源汽车不限行、停车优惠等具体措施。

本报讯(记者 吕毅)走在杭城的大街上,如果稍加留意,你会发现不少蓝白相间的新能源纯电动公交映入眼帘,车身上纯电动、“0”排放、低噪音、WiFi的标贴尤为引人注目。记者昨日从市公交集团获悉,在今年G20峰会举办前,杭州主城区的6086辆公交车将全部用上新能源和清洁能源。

业内人士指出,主城区已初步实现5公里服务半径的新能源汽车充电桩网络化建设。但从当前的需求和下一步推广应用实际看,充电设施建设仍需加快步伐,重在解决集中式充电站资源匮乏、布局不合理以及标准不统一的问题。

不限行、停车优惠 新能源私家车好处多

一次充电3小时 公交车可跑200公里

市公交一公司纯电动公交车停车场站内停着一辆蓝白相间的新能源公交车。驾驶室内,传统的物理开关和按键被智能化的中控屏取代,只要点击中控屏相应区域就可以轻松地控制车窗、灯光、温度。“新能源纯电动公交车一次充满电仅需3个小时,可以跑180至200公里。”市公交集团负责人说,一般情况下,当天晚上10点以后充上3小时左右的电,次日完全能满足一天的公交行程。

杭州依托国网杭州供电公司技术优势,发挥万马新能源等一批社会资本和民营企业的积极性,正大力推进充电设施建设。目前,已建成公交车充电站15座,充电桩逾1500个;出租车充电站92座,充电桩777个;分时租赁立体停车库30座,平面点100座,公共充电桩1000余个。

今年,我市将按照“分时租赁优先、物流快递车优先、个人购买优先、本地车辆优先”的思路,做好推广工作,努力完成1万辆新能源汽车推广任务。这其中:分时租赁推广6000辆,占了大头;G20峰会保障用车也会选用新能源汽车,争取达到500辆。

为了鼓励市民私人购买新能源汽车,除享受一定量的财政补贴、不限牌等优惠政策外,杭州还打算在今年推出新能源汽车不限行、停车优惠等具体措施,相关政策正在抓紧研究制订中。

今年还将分类有序推进充电基础设施发展,实现“车随桩走”到“桩随车走”转变,力争新建成2座公交车充电站,同时至少完成2000个充电桩的建设。并根据现实需求,在城市东南西北中相对均匀地布置5座大型、集中式充电站,加快充电设施互联互通,提高充电设施的效率。

国网浙江电力发起G20峰会保电总动员

环西湖年均故障停电时间将降至5分钟以内

